

KLASA: 112-01/22-02/85  
URBROJ: 251-71-29-03/2-22-8  
Zagreb, 06. prosinca 2022. godine

Kandidatima za radno mjesto - stručni savjetnik  
u sustavu znanosti i visokom obrazovanju

**Predmet: Natječaj za radno mjesto u stručnom zvanju – stručni savjetnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, u znanstvenom području: Biotehničkih znanosti, znanstveno polje: Poljoprivreda, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu u Zavodu za melioracije, Odsjek za agroekologiju – 1 izvršitelj;** koji je objavljen u Narodnim novinama br. 107/22 od 16. rujna 2022. godine.

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo da je u provedenom natječaju izabrana

Nada Maurović, dipl.ing.chem.

D e k a n

Prof. dr. sc. Ivica Kisić

## ŽIVOTOPIS

Nada Maurović, rođena je 10. listopada 1971. u Zagrebu. 1990. godine upisuje studij kemije – inženjerski smjer na Sveučilištu u Zagrebu Prirodoslovno - matematičkom fakultetu, gdje je 1996. diplomirala te stekla stručnu spremu VII/1 stupanja - diplomirani inženjer kemije.

1998. zapošljava se na Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom fakultetu na Zavodu za melioracije kao stručni suradnik, a 2013. godine napreduje u višeg stručnog suradnika. Radi u Analitičkom laboratoriju Zavoda za melioracije (MELILAB) kao analitičar na kemijskim i fizikalnim ispitivanjima uzoraka tla i sedimenata, ispitivanjima kemijskog sastava i kakvoće podzemnih i površinskih voda i vode za navodnjavanje te kemijskim ispitivanjima biljnog materijala u području agronomije i zaštite okoliša za potrebe znanstveno-istraživačkih projekata, nastave i stručnih projekata. Sudjeluje u realizaciji znanstvenih i stručnih projekata na Zavodu za melioracije. Koautor je 7 znanstvenih radova i preko 60 studija/elaborata.

2015.godine imenovana je Tehničkom voditeljicom MELILAB-a koji je osposobljen prema zahtjevima norme HRN EN ISO/IEC 17025 za uzorkovanje i ispitivanje voda. Koristi se engleskim jezikom i članica je Hrvatskog kemijskog društva. 2015. godine dobila je nagradu Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za uzoran rad i poseban vrijedan doprinos u radu te promidžbu i dobrobit Fakulteta.